

Bestyrelsesmøde d. 6/1 2025 kl. 19.30

Vi mødes hos Jørn I - Pile Allé 8

Mødeleder: Jørn I

Referent: Mette

Kagebager: Lars

Deltagere: Jonna, Jørn I, Ejnar, Mette, Lars, Lone, Jørn P, Birgit

Fraværende: Heine

1. Postgang

Jørn I var til møde på Badet med Bhv, bunkermuseum, kunstmuseum, park og anlæg. Der er lidt penge til overs til renovering. Der tages kontakt til kommunen.

Jørn I informeres, når der er nyt.

Der skal laves affaldssortering både i børnehaven og teatret engang i løbet af året.

Jørn I har spurgt til om der kan laves parkeringsbåse. Det undersøges også af kommunen.

Der bliver ikke bunkers-weekend i år. Der bliver åbnet en bunker mere i løbet af foråret med gratis adgang.

2. Økonomi

Heine har udsendt det færdige årsregnskab til bestyrelsen. Det ser godt ud.

Huskekalender

Nye medlemmer:

Freya Svendsen Boucheneb – 12 år – skuespil næste sæson

Frank Petersen, 46 år – Lidt af hvert.

Amalie Zeybek, 17 år – skuespil næste sæson

Nanour Mustafa 18 år skuespil næste sæson

Generalprøve Rent mel d. 12/1 - premiere d. 17/1 - Jonna byder velkommen

Generalprøve Snehvide d. 25/1 kl. 15 - Jesper byder velkommen - premiere d. 26/1 kl. 13
- Jonna byder velkommen.

3. Nyt fra udvalgene

Teknik: det har været for stor en opgave for ny opsætter af teknikken. Der har dog været god hjælp at hente fra de øvrige.

Ellers fungerer det nye program godt. Der mangler kamera, så man kan følge forestillingerne fra køkken og sminke.

Kulisser: der har været stor udskiftning i kulissegruppen, så der mangler erfaring. Der har også manglet styring og koordinering.

Værtsgruppe: mange nye er glade for at komme med.

Kostumer: børneforestillingen er ved at være på plads. Rent mel er også færdige.

4. Igangværende sæson/stykkerne:

Revyen starter op igen efter ferien på torsdag.

Rent mel arbejder på højtryk for at blive klar.

Børnestykket øver også.

5. Fordeling af åbne-lukkevagter

fre d. 24/1 Jørn P - lør d. 1/2 Birgit - søn d. 2/2 Birgit - man d. 3/2 Jørn P - ons d. 5/2 Jonna

Resten aftales på det lange møde.

Husk at sikre, at der er én tilstede, der har mulighed for at låse af igen.

Ekstranøgle kan lånes og puttes i postkassen.

6. Børnenes kulturdag d. 23/3

se mail fra Mette ang. ændret dato.

Der skal lukkes op for salg af billetter d. 22/3.

Vi melder tilbage at vi springer over i år.

7. Ideer til næste års medlemsdag -

Dato bliver d. 13/9 2025 - Lars undersøger indslag.

8. Spørgsmål til Horsens amatør teater (Hoat) d. 20/1 2025.

Bestyrelsen er inviteret på besøg til snak om hvordan de driver teater i Horsens d. 20/1 2025 kl. 19

Deltagere: Lone, Jonna, Ejnar, Lars, Birgit, Heine, Jørn P (og Jørn I)

Lone og Birgit kører kl. 18

Hvordan gør de med kulisser og teknik?

9. Punkter til det lange bestyrelsesmøde

Kostumer på 1. sal - oprydning
Årshjul - vi kigger det igennem.
Forslag til nye repræsentanter
Medlemsdag
Kulissegruppens arbejde
Åbne - lukkevagter
Medlemsfest/teaterfest
generalforsamling
Ønskesedlen

10. EVT.

11. Datoer for næste møder + kagebager

Ændring af Langt møde til søndag d. 2. febr. 2025 kl. 12 hos Lone -
Sportsvej 38.

12. Punkter til næste møde: